
Fiat Ducato, Citroen Jumper,
Peugeot Boxer

(rok prod. od 1994-2006).
Zestaw śrubowy:

M16X45   2 szt.

M12X50   1 szt.

M12X35   12 szt.

Podkładki:

F16          2 szt.

Fi12X35   6 szt.

Fi12         13 szt.

Sprężynówki:

Fi16         2 szt.

Fi12         13 szt.

Nakrętki:

Fi16           3 szt.

Fi12          13 szt.

Moment przykręcenia dla śrub i nakrętek: M8 - 25Nm;  M10 - 55Nm;  M12 - 85Nm;  M14 - 135Nm;  M16 - 195Nm.

M16X45

M12X50

M16X45

M12X35

M12X35

M12X35

M12X35

M12X35
M12X35

M12X35

AInstrukcja montażu:
1. Z lewej strony odkręcić
    śrubę mocowania resora
    M16 (w osi A) i w tym 

  punkcie przykręcić element B
  tą oryginalną śrubą M16.
  Dalej postępować wg rysunku.

2. Dokręcić wszystkie śruby momentami
    wg tabeli.
3. Podłączyć instalację elektryczną 
    wg instrukcji.

B

 (W osi C przykręcić do ucha holowniczego)
C


